





На чистке парторганизации ЦРК нет большевистской самокритики

При персональной проверке бывшего заведующего комитетом Золотухина (парторганизация ЦРК) выявлен ряд безобразий в столовых: превышение конвенционных цен, высокие наценки в буфетах при столовых (например, в бывшей столовой цирка яблони продавались с наценкой 300 процентов), пьянство, как самого Золотухина, так и работников столовых.

Золотухин разлагавшийся коммунист. Не проходило дня, чтобы он не заходил в ресторан для выпивки. Золотухин был тесно связан с классово-чуждыми элементами (Костарев и др.), с которыми он пьянствовал, которым позволял игнорировать распоряжения правления ЦРК, не коопит, игнорировать партийное руководство. Много вредных действий было допущено из-за притупления классового бытияности перерожденца Золотухина. Задача коммунистов ЦРК на чистке выявлять все недостатки работы комсомола, не помогать дальнейшему развитию комсомола.



Сборка лесопильной рамы на строительном дворе Азотстрой.

О бороде и галстуке

Поздней ночью, когда шахтосейсметом был зван электриком Светом, секретарь комсомольского комитета шахты «Пионер» Ланин возвращался домой с пленума районного райкома ВЛКСМ. Его голова занята мыслями. Мысли эти — отклики на выступление секретаря районного райкома партии.

ОРГАНИЗОВАТЬ ДОСТАВКУ ЛЕСА

Выполнить годовой план угольщиками к 1 декабря

Третий участок Центральной шахты включился в соревнование с другими участками и отделами угарики шахты, за досрочное выполнение годового плана. Однако, в третьей пятнадцатке октября нет повышения темпов работы, а наоборот наметился спад.

Так как лес, предназначенный для выемки, был расходован на комплект и бригада работала на устройстве комплекта, что в нормальное время не бывает. Нарезные работы, составляющие когда-то гордость третьего участка, теперь являются отсталыми из-за недостатка леса на 3-ем уклоне. Двадцатый ходок, предназначенный для вентиляции, продвигается медленно, всего один метр в сутки и под конец стал обрушаться, и все из-за недостатка леса.

Другое узкое место в шахте — это конная развозка леса. На этой шахте имеется одна плоховыйша развозка, едва переставшая работать. Она обслуживает все участки и отдыхает лишь 4 часа в сутки. Десятник Иотов в рабочую смену отнимает лошадь у лесодоставщиков, предоставляет возможность возить лес на себе, на расстоянии 1700 метров. Это «микропритупление» существующего горизонтального и вертикального транспорта Кленных не могло бы указать Котову свое место и функции.

ИСПОЛЬЗУЯ РЕЗЕРВЫ — ДАЕМ 150 ПРОЦ. ПЛАНА

Через несколько дней рабочий класс Советского Союза будет праздновать Великую Октябрьскую годовщину. Передовые шахты, заводы, фабрики, будут рапортовать партии и правительству о производственных победах.

Мы ударники двадцатой бригады шахты «Пионер» хотим рассказать как мы боремся за выполнение указанного тов. Эйхе закончить годовой план угольщиками в 1 декабря.

Мы прошли 12 метров, а уголь не обварили. Это нас несколько смутило, мы упорно продолжали проходить. И только когда прошли 22 метра наткнулись на уголь. Нам в смену нужно сделать уходя по породе 37 сантиметров, а мы делаем 50 сантиметров. По уголю в печи № 8 по плану делать уходя 64 сантиметра, бригада делает до двух метров.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Товарищ Сталин на 17 съезде партии указал, что педагогические факультеты еще до сих пор находятся в состоянии недостаточности. Мы, студенты II-го курса русского школьного отделения Кемеровского политехникума в количестве 28 человек включаемся в производственный поход имени 7-го созыва Съезда Советов и берем на себя следующие обязательства:

дисциплинам не ниже, как на отдельном и хороше. Вся работа строится на основе строгого соревнования и ударничества. У нас сейчас все студенты отвечены индивидуальным соревнованием, но в соподгруппах имеется большой недостаток — общность взытых обязательств. Для выполнения постановления Общероссийского собрания студентов Кемерово в нашем техникуме организуется литературный кружок.

Даем обязательство превратить наши общности в 17 годовщина Октябрь в образцовые общности города. На выполнение этих обязательств выставляем на соревнование третий курс нашего техникума. По поручению общего собрания студентов: Н. Ериков.

ОБЕСПЕЧИТЬ БОЛЬНЫХ ПШЕНИЧНЫМ ХЛЕБОМ

Больные, питающиеся в diet-столовой Центральной шахты получают плохие обеды. Больным с язвой желудка подают рисовой — непропитанный, кислый хлеб, от которого еще больше усугубляются боли.

Большое питание в diet-столовой Центральной шахты получают плохие обеды. Больным с язвой желудка подают рисовой — непропитанный, кислый хлеб, от которого еще больше усугубляются боли.



Тов. Новиков ударник — кузнец Центральной шахты, показывающий образцы работы по ремонту вагонеток.

НА ИСТОРИЧЕСКОМ СЪЕЗДЕ

(Окончание. См. № 200, № 208)

Перед началом каждого нового заседания съезда, после того, как прозвонит звонок, возущий делегатов занимать свои места, на трибуну президиума неспеша поднимается худощавый старик в кавказском бешмете и мягких горных сапогах. Неторопясь, прохаживая он и не замечая садится на свое избранное место у палмы на правой стороне трибуны. Внимательно он слушает каждого оратора, внимательно следит за деловой работой съезда, как бы желая все запомнить, все запечатлеть.

А когда в заключение своей речи народный певец Дагестана запел свою песню, сложенную им на съезде писателей, я еще не понимая ее содержания, почувствовал всю глубину, всю искренность пережитый этого когда то забытого Дагестанского батрака, ныне выступившего на трибуну одного из великих съездов в истории мировой литературы.

Александр Безыменский зачитал нам перевод песни Сулеймана Стальского. Простыми и теплыми словами он речеланд поэт свое впечатление от съезда писателей. Неторопясь, словно дождь и вьюга мы в дальность дальнюю пришли. Товарищ Ленин — мудрый вождь Его увидеть мы пришли. Голодной жизни дикий луг Вспыхал его могучий плауг Товарищ Сталин — вождь и друг, К нему с приветом мы пришли. Красноармеец и нарком, Мне кровно близок и знаком, И все товарищи кругом Что в этот светлый вам пришли... В таких тонах сложена вся песня Дагестанского поэта.

Алексей Максимович — разговаривает с секретарем оргкомитета тов. Юдиным, впервые не столько разговаривает, сколько наводит голову слушает т. Юдина, изредка выражая свое согласие с тем, о чем ему говорит Юдин, кивком головой. Я убавляю шаг и, рискуя показаться нескронным, подхожу ближе к разговаривающим. Желание увидеть близко человека, которому многим обязан, и которого я многому учился и учишься, превозмогает чувство умеренной скромности и я мысленно выдвигаю себя, ибо влечет меня к разговаривающим отнюдь не желание вмешаться в разговор и навязчиво напомнить Алексею Максимовичу о недавней переписке между нами, о себе. Нет, у меня очень искреннее желание — заглядеть в глаза черты лица великого человека.

Я послал ему несколько своих первых стихотворений, напечатанных в провинциальных газетах. Это были поистине первые потуги литературного начинания, сырые, нестройные, недоработанные стихи. В те годы я смотрел на них никого по другому, что и выходя мне обратиться с ними к Алексею Максимовичу Горькому. Откровенно говоря, я мало надеялся получить ответ от самого М. Горького, но думаю, что один из опытных литературных секретарей Горького мог мне ответить советами и указаниями.

У нас в стране так много великих дел, так много радостного, удельательного, смелого, героического. Но выразители этой радости у нас иногда хромают — говорил на съезде тов. Вавиль. А иногда какойнибудь человек, в сущности умный человек, варяжит вдруг о своей не талантливой работе.

